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4° de Ed. Primaria Problemas matematicos
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1. En el saldn de actos del colegio han colocado 17 filas con 21 sillas en cada fila.
¢ Cuantas sillas se han colocado?
Datos Operaciones Resultado

Se han colocado

........ sillas.

2. Juanjo ha comprado un libro de aventuras que le ha costado 12,5 euros, ;cudnto
dinero le han devuelto si ha pagado con un billete de 20 euros?
Datos Operaciones Resultado

Le devuelven

3. Tres hermanos ahorran 90 € uno, 80 € otro y 85 € el tercero, para comprar entre los
tres una videoconsola de 245 €. ; Cuanto dinero les sobra?
Datos Operaciones Resultado
Les sobra
........ euros
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4. Los lefadores cortaron 17 de los 2.383 pinos que habia en un bosque. Un incendio
destruyé la mitad de los que quedaron. ;Cuéntos pinos hay ahora?

Datos Operaciones Resultado
Ahora hay
............. pinos

5. Alvaro compra 3 barras de pan. Cada una vale 39 céntimos. ;Cuanto le devuelven si

paga con una moneda de 2 euros?
Datos Operaciones Resultado

Le devuelven

...............

6. Carlos salta 1,85 m y Pedro salta 2,31 m. ;Cuénto salta Pedro més que Carlos?
Operaciones Resultado

7. Encuentra dos nimeros consecutivos cuyo producto sea 132.
Operaciones Resultado




